

莒县城阳街道老年人老有所依

所有家庭签下赡养责任状

10月13日是重阳节,莒县城阳街道提前给老党员以及90岁以上老人共计445人,送去米、面以及现金等物品。近年来,城阳街道加大对老年人关怀力度,每个社区都建有老年活动中心。今年为加强子女对老年人赡养,该社区还借助以孝德为核心的“四德”工程建设,推出子女签订赡养老人责任状的规定。

文/片 本报记者 彭彦伟



城阳街道工作人员给老人送去生活用品。

提前给445名老人 送去节日慰问品

11日上午10点,记者跟随莒县城阳街道工作人员,来到城阳街道状元社区陈家庄子村卢森老人家。卢森与老伴王玉英正在院子里收拾东西,看到工作人员到来后,两人急忙拉着工作人员的手让进屋喝水,“这小姑娘来过好几次了,我认识。”王玉英说。王玉英今年86岁,卢森今年84岁,都是建国前的老党员。虽然都已年过八旬,但两位老人的身体都非常好,耳不聋眼不花。

按照惯例,在重阳节来临之际,城阳街道工作人员再次给老人送来了米、面等生活物品。

据了解,今年重阳节,城阳街道给建国前老党员、90岁以上老年人等共计445名老人送过去节慰问品。

建活动中心和图书室 老人休闲有好去处

近年来,莒县城阳街道办事处加大对老年人关怀力度。据城阳街道办事处民政办公室主任卢守东介绍,除了每年在一些节日走访老人以外,他们也加强了对老年人的精神文化关怀,每个新建的社区都有活动中心和图书室等供老年人休闲娱乐的地方。同时还

健全班组建设职责

本报10月14日讯(通讯员 卢小璇 高晓华) 国网日照供电公司明确市(县)公司、部门及其业务实施单位、班组的职责分工,形成“公司统一领导、工会牵头协调、部门分工负责、基层具体实施、班组全员参与”的工作格局。

提升班组效率效益

本报10月14日讯(通讯员 卢小璇 高晓华) 国网日照供电公司坚持“把控关键、简单高效”的基本原则,紧紧围绕“既要为班组减负、又要注重提升班组业务技能”的两大主要任务去开展工作,提高班组工作效率。

夯实班组管理支撑

本报10月14日讯(通讯员 卢小璇 高晓华) 国网日照供电公司着力抓好班组长队伍建设,突出抓好班组长入口、激励和退出机制建设,促进班组长队伍年轻化、知识化、专业化,夯实班组管理支撑。

打造班组特色亮点

本报10月14日讯(通讯员 卢小璇 高晓华) 国网日照供电公司抓牢“核心业务、建设模型、创新阵地、月度评价”四项重点,突出岗位创新、创效、创优,加大科技进步、管理创新、QC课题等成果的培育和实践应用,打造特色亮点。

严格班组评价考核

本报10月14日讯(通讯员 卢小璇 高晓华) 国网日照供电公司坚持“分级管理、量化考核、统一规范、科学评价”原则,围绕班组建设和对标两大部分,以《评价细则》和《指标体系》为准绳,加大班组建设四级管控与考核。

依托卫生院建立托老所,保障老人的身体健康。

卢守东介绍,除了农村合作医疗外,大多数村庄还出钱给村民购买了老年人意外伤害保险,“在农村,最害怕家里有病号或出现什么意外,有了这些保险,对村民的生活也是一种保障。”卢守东说。而大多数村庄的合作医疗的费用也是由村集体出。据了解,莒县城阳街道岳家村还建了老年人幸福公寓,60岁以上老人免费吃住,所有费用都由村里承担。

子女签署赡养责任状 加强对老人的照顾

今年,城阳街道借助“四德”工程建设,加强孝德建设,为加强子女对老年人赡养,街道所有家庭都签署了老人赡养责任状,在责任状中规定家庭成员应尽的一些义务,并要求子女每年应该给老人提供的一些生活必需品。

据了解,为发挥老年人的作用,城阳街道不定期听取一些老干部以及老党员对街道发展的意见,吸取一些好的经验做法等,“我们不仅关心老人健康,老人的一些宝贵经验对我们来说也是宝贵的财富,一定要让老人老有所养,老有所乐。”莒县城阳街道一相关负责人说。

莒县城阳街道 财务每月一公开

本报记者 彭彦伟
通讯员 马晓华

今年以来,城阳街道采取公示办公流程、设立意见箱、公开监督电话及完善财政管理制度、财政支农项目管理制度等措施,根据具体情况,每个月对街道财务进行一次公开,全力打造阳光财政,实现财政工作有章可循、有条不紊,更加公开透明。

对街道财务状况统一选择公开地点和公开方式。公开的地点设在街道公开栏上,公开的时间是十天左右。公开内容全面真实,逐项公开,确保让群众看得懂。

对财务公开的落实,检查、监督、信息反馈及问题处理做到环环相扣,严格每个环节的管理。财务公开之后,街道财政所积极做好信息反馈工作。群众有任何疑问都可用电查询。

公开内容全面化。一是公开财务制度。公开街道行政、事业单位财务管理制度,主要包括财政拨款单位收支预算制度、单位大额支出集体审批制度、日常费用报销制度、来客就餐制度、公共财产管理制度等。二是公开采购及资产处置。对街道行政、事业单位办公用具、电子产品等纳入采购的资产购买需求情况实行信息公告,对经统一采购平台购买资产的数量、金额等情况进行结果公开。

山东师范大学、青岛大学研究生报名通知

日照市人力资源与社会保障局与山东师范大学、青岛大学联合举办公共管理硕士(MPA)研究生班,并在日照光华教育培训学校设教学授课中心。

一、报名条件: 截至2014年9月1日,本科毕业满3年,专科毕业满5年,硕士、博士满2年。
二、学习形式: 全日制培养方案,周末及节假日在职不脱产学习,在日照本地授课。
三、证书(双证): 学习期满成绩合格并通过论文答辩,颁发研究生毕业证书与硕士学位证书。

即日起至10月31日报名,欲报从速!

我校同时与湖北工业大学联合开设MBA双证协议班,不过全额退费,名额有限,提前预定。

山东师范大学MBA双证班同时热招中

报名电话:0633-2190001 2190061 13563308068(宋老师)
官方QQ:800068678 网址:www.gh365edu.com 光华教育培训学校



招商银行日照等分行10月18日系统升级 建议市民提前办理相关业务

根据招商银行官方网站发布的公告,为了提供更优质的金融服务,提升客户体验,招商银行将于2013年10月18日20:00至10月20日20:00对北京市、山东省、河南省、辽宁省、黑龙江省所辖机构(统称:升级机构)实施系统升级。系统升级期间,招行业务可能会受到一定影响,提醒有业务办理需要的客户提前前往银行办理。

据招商银行公告中称,系统升级期间,七家升级机构包括日照分行的部分银行业务可能会受到短暂影响:1、自10月18日20:00开始,暂停在升级机构开立的个人账户(含一卡通、存折、存单、i理财)的资金交易类服务,如存取现金、POS消费、转账汇款、信用卡还款、网上支付、自助缴费、代发代扣、收付易固话POS业务、消费易/周转易/随借随还、理财账户及黄金专户转账等。3、自10月18日23:30开始,暂停升级机构的柜台、本行自助设备、本行POS商户(含固话POS商户)等所有渠道服务。4、自10月18日23:30开始,暂停升级机构的电子渠道特约商户(含第三方支付平台)招行卡网上支付及招行渠道他行卡网上支付服

务。5、自10月18日23:30开始,暂停我行一卡通(含公司卡)在北京、山东省、辽宁省、河南省的银联跨行交易(含银联ATM及POS等),暂停我行一卡通在河南省、黑龙江省他行柜台的柜面通业务。6、自10月18日23:30开始,暂停通过郑州、沈阳地区他行柜台的柜面通向我行信用卡转账还款的服务。

经了解,系统升级期间,招行个人客户的自助渠道口头挂失业务不受影响;招行信用卡在升级机构的自动还款服务、当地银联他行ATM和银联他行POS等渠道的业务不受影响。

招商银行相关负责人表示,为减少对客户带来的不便,招行特别

安排在业务量较小的周末开展升级工作,升级后客户能享受到更优质、便捷的金融服务。请有需要的客户提前办理相关业务,并再次对因升级带来的不便表示歉意。

记者了解到,根据统一部署,招商银行各级机构自2013年开始全面启动第三代核心系统项目投产的实施工作,该行将通过启用新的核心系统,进一步丰富金融

服务产品,加快业务处理效率,以达到提升客户体验和提供更为优质的金融服务的目标。招商银行已通过媒体、各营业机构、网上银行、电话银行、手机银行、自助设备广告位等渠道发布了相关公告,并提示客户早做准备。如有任何疑问,市民可登陆招商银行一网通主页或垂询招商银行客服热线95555。



招商银行
CHINA MERCHANTS BANK

因 您 而 变